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10. eloadas
Polimorfizmus

- ad-hoc polimorfizmusok
- talterhelés(példaul operatoroknal)
- automatikus tipuskonverziok

- univerzalis polimorfizmusok
- altipusos polimorfizmus

parametrikus polimorfizmus

parametrikus polimorfizmus » generic » altaldnos program komponensek
tipussal paraméterezziik adatszerkezetel |algoritmusok
A
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aprébb lgyetlenségek

paraméterezett definicid (formadlis tipus paraméterek)
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megfeleltetés
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hivatkozasi helyek: aktudlis tipus paraméterek

Tomb: beépitett adatszerkezet.
- problémaja: fix méret(i adatszerkezet. Amennyiben elfogy az el6re megadott hely, Ugy az Uj
mérettel egy Ujat kell allokdlni és atmasolni a kezdetleges témb elemeit (+ overhead)

Fontos el6nye: nem csak referencia tipusokat lehet benne tarolni, hanem primitiv tipusokat
is! Példaul: int

Arraylist: beépitett generikus adatszerkezet.

- problémaja csak referencia tipus lehet aktualis tipus paraméter!

- primitiv kivalthaté csomagolé osztalybdl (+ overhead)

Példaul: ArrayList<String> ArrayList<integer> Arraybist<int>



Példa ArrayList hasznalatara:

ArrayList<String> a = new ArrayList<String>();
a.add(”"Pityu”);
String str = a.getFirst();

Minta adatszerkezet: Verem

package datastruct;

public class Stack<T>{

Tl data ==~ T1001; // nem mikodik! (Ez is ugyetlenségq)

T value;
Stack<T> next;

}

ColoredPoint <: Point (class ColoredPoint extends Point...)
ArrayList<CoIoredPoint>&ArrayList<Point>
ColoredPoint[]<: Point[]

Miért lenne baj ArrayList esetén a ,kompatibilitassal”?

ArrayList<ColoredPoint> cps = new ArraylList<ColoredPoint>();
cps.add(new ColoredPoint());
ColoredPoint x = cps.get(0);

ArraylList<Point> ps = cps;
ColoredPoint y = ps.get(0); - Forditdsi hiba!
ColoredPoint z = (ColoredPoint) ps.get (0);- értelmes

ps.add (new Point()); -lefordul, de butasag!



Nyilt nap miatt téma vdltds!

Kifejezések kiértékelése

- Lexikalis szabalyok (Mibdl épiil fel?)
- Szintaktikus szabalyok (Hogyan épiil fel)
- Szemantikus szabdlyok (Mi a jelentése? Hogyan értelmezziik?)

Lexika

valtozo

fliggvényhivas
operator
zardjel

vessz6k
literal (3.14, "pi”, tomb literalok)

Szintaxis

- operatorok
- aritas (hany argumentuma van)
- 1 argumentum: ++
- 2 argumentum: +
- 3 argumentum: ?:
- fixitas
- prefix pl.:++c

posztfix pl.: c++

infix pl.:a+b

mixfix pl a?b:c
- fuggvények
- vararg (valtozd hosszusagu paraméterlista)

Szemantika

- precedencia (3+2%4 =3+ (2%4))
- asszociativitdés 3+2+4-> 3+ (2+4)vagy (3+2)
- bal asszociativ pl.:+ 3+a+b=B+a)+b
- jobbasszociativpli=x=y=1 -x=(y=1)
- mellékhatdsossag (JAVA nem tiszta nyelv)
- kifejezés
érték (kiértékelés) mellékhatds (valtozok valtoznak)

x++ ++x mellékhatdsa ugyan az. Erték szerint: x + +=x + +x =x+1



